



Исх. № 155042 - 09.12.2025/
Информационная статья от: 26.11.2021

Можно ли для ГИ фундаментов использовать Унифлекс?

Согласно руководству по применению битумных материалов в фундаментах (п.2.3.), а также в самих системных решениях можно встретить только марки Техноэласт, не ниже. Применение материалов марки Унифлекс не является рекомендованным. То есть, юридически применение Унифлекс не происходит, так как нет ссылки на рекомендацию производителя (ни в СТО, ни в системах), а физически выбор в сторону Техноэласта - ввиду большей надежности и срока службы материалов марки Техноэласт. Про нельзя мы не говорим, мы говорим о рекомендации и предпочтении. Условно, если клиент КМС выбирает между стеклоизолом и унифлексом на фундамент - то унифлекс, разумеется, более предпочтительное решение. При этом, клиент ПГС будет опираться на документы - работать с Техноэластом и достигать наибольшей долговечности (толщина, химстойкость, физизнос, вес, долговечность, надежность)

Автор статьи:

Сергей Кузнецов

Технический специалист направления "Гидроизоляция строительных конструкций"



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке